MATEMATICAS CCSS I

ALGEBRA JULIO 2020

PROBLEMA 42

Problema 4. Dadas las matrices A = (2 5) yB = (2 4) se pide:

1 2 1 27

a) Halla la matriz inversa de A. (3 puntos)
b) Explica por qué la matriz B no tiene inversa. (2 puntos)
¢) Razona por qué la matriz AB no tiene inversa. (2 puntos)
d) Resuelve la ecuacion matricial AB — AX = BA. (3 puntos)

I (1) = i e 3
M\(g):( ) (Aésm) (?) > A= (:l)

5 -
) \B\: b-1z0 — %B\

7 jag) =4l el = ~t0=0 3 (48"

d) Ab- pr=na

_,A-)(: ‘}A"AY}
AX=-pA+106
AR = A (BAAT) /A"u&w& on %))

(- s (3 )]G D) G )E)
53 (o e+ (300 -
:('ff;)[(fj‘;j’f (35 1 (\~1>(0’4> (?«'5)

\



